THIbLI XUMHMYECKHX
peakIud HA MpuUMepe
CBOMCTB BO/BbI.



THnbI XUMHYECKHUX PeaKIMU HA
[puMepe CBOMCTB BO/DI.

Na + HOH = NaOH + H:

2Na + 2HOH =2 NaOH + H:

PEeAKUUA 3AMEULCHUA



4P + 502 = 2P20:s

P20Os + 3H20 = 2H3PO4

peaxkuus coeOuHeHusn



N203 + H20O = 2HNO2

A30THUCTAaiA KHUCJIOTAa

N20s5 + H20 = 2HNO:3

d30THasA KHUCJIOTA



Si02 + H20 #

CaO + H20 = Ca(OH):

PpeéaKkuun COCOUHECHUS



CuO + H20 #

Fe:03 + H20 #

Booa pearmpyet ¢ okcuaamMmu MeTansos U
oKcuaamum HeMeTarnsoB B TOM clyyae, ecnu
obpasyeTcs pacTBOPUMbIN TMAPOKCUA
(LLenoYb nnu KMcnopoacoaepxatlas
KUCnorta).



2H20 = 2H, + Oz

Peaxkuusn pasionCceHuA



CaC: +2HOH = C:H2 +Ca(OH):

peaxkuyus oomena

Al2S3+6HOH= 2A1(OH )3+ 3Ha2S

peakuus oomena



T'uoposiu3 - OOMEHHOE
B3aMMOJICHCTBUEC BEILIECTB

C BOAOM, IIPUBOISIIIEE
K UX PA3JIOKEHUIO.



3aKOHUYNTE YPABHEHUS PEAKIIMU, YKAKUTE UX THII.

PaccraBbTe KO3 PUIIMEHTHI:

K + H20 =
BaO + H:0 =
SOs3 + HoO =
CO2 + H20 =
AlsCs + H20 =



2K+ 2H20 = 2KOH + H2 peaknus 3aMENICHUA

BaO + H20 = Ba(OH)2 peakyuna coeguHeHuUsd

SO3 + H20 =H2S04 peaKkuusi coegnHEHUs

CO2+ H20 =H2C03  peaKkuusa coeguHeHnd

Al4C3 + 12H20 = 4AI(OH)3 + 3CH4 peakuus
obmMeHa



Hanwuimure ypaBHEHUS peaKyi, IIPHA ITOMOIIA
KOTOPBIX MOKHO OCYIIECTBUTH CIE€AYIOIINE
[PEBPAIICHUA

S — SO2 — H2S03
S+ (02=S02
SO2 + H20 = H2SOs



Ba—BaO — Ba(OH).— BaCl:
e———————a- r n 1

2Bat+ 0:=2Ba0O
BaO+ H20=Ba(OH):
Ba + 2H.0=Ba(OH): + Hz

Ba(OH)2 +2HCI = BaCla+ H20



JlomarllHee 3agaHue:
m. 33, yup. 1



